Приложение № 4 к статье 9
Правил предоставления платежных услуг
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От резидента

(ФИО, подпись, печать)

Порядок заполнения Сведений об операциях
В поле "Наименование резидента" указывается полное или сокращенное фирменное наименование юридического лица (его филиала) или фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) физического лица - индивидуального предпринимателя, физического лица, занимающегося в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой. В написании наименования резидента допускается использование общепринятых сокращений (например, ПАО, АО, ИП и так далее).

В поле «ИНН» указывается ИНН в соответствии со свидетельством о постановке на учет в налоговом органе. 

В поле "от ДД.ММ.ГГГГ" указывается дата заполнения Сведений об операциях в формате ДД.ММ.ГГГГ.

В поле "Номер счета резидента в банке" указывается:

· номер счета резидента, на который зачислены (с которого списаны) денежные средства при осуществлении операции
· номер счета резидента, на который внесены (с которого сняты) наличные денежные средства.

Номер счета не указывается в случае представления резидентом документов и информации о получении наличных денежных средств от нерезидента без их внесения на счет резидента в Банке, либо в случае передачи наличных денежных средств резидентом нерезиденту при осуществлении расчетов по внешнеторговому контракту.
В графе 1 указывается в порядке возрастания номер строки Сведений об операциях.

В графе 2 указывается номер уведомления, распоряжения, расчетного или иного документа по операции.

В графе 3 указывается в формате ДД.ММ.ГГГГ дата уведомления, распоряжения, расчетного или иного документа по операции.

При расчетах с нерезидентом по внешнеторговому контракту или договору займа наличными денежными средствами графы 2 и 3 заполняются с учетом следующих особенностей:

· при внесении денежных средств на счет (снятии со счета) – номер и дата документа по операции внесения (снятия) денежных средств;

· при расчетах с нерезидентом (без зачисления на счет или снятия со счета) – номер и дата документа, подтверждающего получение от нерезидента наличных денежных средств, ЛИБО номер и дата документа, подтверждающего передачу нерезиденту наличных денежных средств.
В графе 4 указываются следующие коды направления платежа:

1 -  зачисление (внесение) денежных средств на счет резидента (получение резидентом наличных денежных средств от нерезидента);

2 -  списание (снятие) денежных средств со счета резидента (передача резидентом наличных денежных средств нерезиденту).
В графе 5 указывается код вида операции, содержащийся в Приложении 1 к Инструкции № 181-И, который соответствует наименованию вида операции и сведениям, содержащимся в представленных резидентом документах и информации по операции.

В случае осуществления операции, связанной с расчетами по контракту, по оплате товаров, ввозимых (вывозимых) на территорию (с территории) Российской Федерации, услуг, работ, переданных информации и результатов интеллектуальной деятельности, в том числе исключительных прав на них, при отсутствии у резидента документов, подтверждающих ввоз (вывоз) товаров на территорию (с территории) Российской Федерации, оказание услуг, выполнения работ, передачу информации и результатов интеллектуальной деятельности, в том числе исключительных прав на них, графа 5 заполняется исходя из осуществления авансового платежа (коды видов операций: 10100, 11100, 20100, 21100, 22100, 22110, 23100, 23110).

В случае осуществления операции, связанной с расчетами по поставленному на учет контракту, по оплате товаров, ввозимых (вывозимых) на территорию (с территории) Российской Федерации, которые подлежат таможенному декларированию в соответствии с законодательством о таможенном регулировании путем подачи декларации на товары, в течение шести рабочих дней с даты выпуска (условного выпуска) товаров, графа 5 заполняется исходя из представленных резидентом в банк деклараций на товары.

В графе 6 в соответствии с Общероссийским классификатором валют или Классификатором клиринговых валют указывается цифровой код валюты, в которой выражена сумма операции в уведомлении, распоряжении, расчетном или ином документе. 

В графе 7 в единицах валюты, указанной в графе 6, указывается сумма операции, отраженная в уведомлении, распоряжении, расчетном или ином документе.

В графе 8 указывается:

УНК(КД) – в случае если операция связана с расчетами по контракту (кредитному договору), поставленному на учет;

номер (при его наличии) и дата оформления документа, связанного с проведением операции - в случае если договор не требует постановки на учет в банке (в формате, состоящем из двух элементов, разделенных символом "/", в первом указывается номер документа (при его отсутствии - символ "БН"), во втором указывается дата документа в формате ДД.ММ.ГГГГ
).

В графе 9 в формате ДД.ММ.ГГГГ указывается информация о сроке возврата аванса  в случае осуществления авансового платежа по импортному контракту, поставленному на учет в банке (коды видов операций: 11100, 21100, 23100, 23110). Срок возврата аванса  определяется в соответствии  с абзацем третьим подпункта 1.1 пункта 1 Приложения 3 к Инструкции № 181-И.

В графе 10 в формате ДД.ММ.ГГГГ указывается информация об ожидаемом сроке репатриации иностранной валюты и (или) валюты Российской Федерации по импортному контракту, поставленному на учет в банке, в случае осуществления резидентом авансовых платежей (коды видов операций: 11100, 21100, 23100, 23110), который определяется в соответствии  с абзацем вторым подпункта 1.1 пункта 1 Приложения 3 к Инструкции № 181-И.
Дата в графе 9 и 10 не может превышать дату завершения исполнения обязательств по договору, указанную в графе 6 пункта 3 раздела I ВБК.

Графа 11 заполняется только в случае корректировки (изменения) данных, содержащихся в первоначально принятых банком Сведениях об операциях, которые отражаются следующим образом:
При заполнении строки Сведений об операциях, содержащей скорректированные данные, все первоначально представленные данные в строке Сведений об операциях, не требующие корректировки, отражаются в соответствующих графах строки Сведений об операциях в неизменном виде, а в графы строки Сведений об операциях, информация которых подлежит корректировке, вносятся новые скорректированные данные. В этом случае в графе 11 строки Сведений об операциях, содержащей скорректированные сведения, указывается дата (в формате ДД.ММ.ГГГГ) заполнения первоначально принятых банком Сведений об операциях, которые содержат данные, подлежащие корректировке.

В поле "Примечания" могут указываться дополнительные сведения о связанных с проведением операции документах и информации, подтверждающих документах:

в графе "№ строки" отражается номер строки Сведений об операциях, указанный в графе 1, к которой приводится дополнительная информация;

в графе "Содержание" указываются дополнительные сведения (наименования, номера, даты и т.п.) о связанных с проведением операции документах и информации, подтверждающих документах.
Если при осуществлении операции денежные средства зачислены на счет резидента (списаны со счета резидента) одной суммой с одним кодом вида операции и одновременно по нескольким заключенным с одним и тем же нерезидентом договорам, по которым не требуется постановки на учет в банке, то в Сведениях об операциях информация о такой операции заполняется с разбивкой на несколько строк с отражением данных по каждому документу, связанному с проведением операции.

� Датой оформления документа, связанного с проведением операции, является наиболее поздняя по сроку дата его подписания либо дата вступления его в силу, в случае отсутствия указанных дат - дата его составления.
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